

新年 Style

圣诞、元旦、春节……全年最长的节日期 即将开启,春夏风,秋冬潮通通让开,此时的 最 IN 风尚,非新年 Style 莫属。节日季也是 礼物季,如果还没想到足以表达心意的好方 式,不妨跟小编一起看看这些很新年很有 Style 的新潮品吧!



深入时尚, 但代表尊贵的皮草 似乎还很难真正消失, 而少量 皮草的装点作用则更符合今季 的时尚品味。这只新款的 Lancel 乳白拎包,经典的筒型保证 了空间强大,实用性高;而包口 的皮草围圈和抽带式设计则是 对经典的沿袭。十个女人九个 爱包,相信这个礼物可以打动 她的芳心。

彩钻戒指

作为全年最重要的节日, 礼物的大手笔有时也在所难 免。在源自世界钻石之都比利 时安特卫普的专业钻石 QBT Diamonds 丘彼特钻石的全新 彩钻珠宝"金生情缘"系列中看 到这个戒指,以黄钻为主打,设 计灵感来自于天空中始终持续 闪耀的繁星,金色戒面和黄色 主钻相互辉映,不仅工艺精巧, 而且造型光润柔美。打算在末 日重生后告白求婚的男生不妨 考虑下。

对女生来说,真正打动她 们的倒不一定是礼物的价值, 而是送礼人的贴心, 比如帮她 们一起拯救秋冬里的干燥肌 肤。刚刚被 Wipro 收购的 L.D. Waxsons 向来主打护肤领域,其 中凯伊秀生物能量泉水就具有 高效补水和护肤的作用,绝对 是 MM 们的秋冬必备护肤品。 懂得送护肤品给女友的男生, 绝对是贴心好男友中的典范。

最具明星特质的潮品是什 么?当然是太阳镜,这才是潮人 们喜欢它的真正原因。由 LensCrafters 亮视点携手 Dolce & Gabbana 推出的眼镜,纯手 工铆钉设计体现出巴洛克风格 繁复浪漫的细节之美。包装奢 华精致,透明板材镜腿处交错 盘绕地装饰有精美的金色巴洛 克玫瑰与枝叶浮雕, 突显了高 贵大气的优雅迷人之感。如此 大胆的创意还真不是人人都



BIO

WATER





年末派对季,聚会装扮又成 为最热门的话题。这只在 Jack & Jones 新年限量领结中发现的 条纹款,饱满的红绿蓝条,衬托 出浓浓的节日气氛,对于开朗阳 光系的男生来说,绝对不容错 讨。100%直丝制作不说, 还有正 装款和波点款两种不同选择,细 心的你不妨用它帮男友提升魅力 指数, 让他在年末亮相中成为焦



在众多的男生礼物中, 剃须 刀无疑是最具性别感的,而且往 往代表了一种无法抗拒的男性魅 力。在浦东八佰伴博朗 BOSS 限 量版荣耀上市暨德意志精工美学 展上看到的这只剃须刀, 可以每 秋微震动超过 10000 次, 马达速 率比法拉利最高速度还快 23%, 还拥有厚度仅为 0.056 毫米的超 薄网膜,更能贴合皮肤,剃须也更 彻底。

温暖抱枕

什么样的礼物最有新年 Style?它必须是喜庆的,有幸福感 的,还要是温暖的,如此说来在 Ashley 爱室丽家居预览上发现的 这只波普抱枕就相当合适。抱在 怀里的温暖感也不必说,彩色的 原点充满波普风,来自爱人的礼 物,让你抱着它就好像抱着她一 样温馨。如果还想更喜庆些,大红 色的抱枕也不错哟。

再昂贵的高级定制也不及个 人定制那么有心,就像女生爱包 一样, 男生对潮鞋往往也情有独 钟。想送给他一双你设计的潮鞋 吗? 你可以选择在 IDX 爱定客帮 他定制一双具有独特 ID 的个性 潮鞋。全球首创图片上传定制鞋 功能, 你可以上传已有图片至官 网或通过平板电脑手绘功能记录 生活灵感,签上自己的名字,即能 获得独一无二的涂鸦潮鞋。让他 惊喜的同时,还过了一把设计师 的瘾,够吸引吧!



■●奇幻森林

如果评选世界上最奇幻的节 日,圣诞节一定榜上有名。驾着麋鹿 的圣诞老人,堆满圣诞树的彩灯、礼 物,超越东西方的欢乐氛围,还有什 么比圣诞节更奇幻呢。当然,让圣诞 充满奇幻气息的还有那浪漫白雪, 而这样的雪景近日在香港 ifc 商场 内成为了现实。在浓烈的圣诞新年 气氛中,漫步在商场设计的漫天飘 雪氛围中,看着皑皑白雪,从高空散 落的情景,仿佛置身亮丽的"奇幻时 尚森林"。而这一雪景是借助从英国 引入的最先进室内和室外飘雪设备 所完成的,让人真假难辨,在温暖的 室内也可以感受到节日的喜庆和飘 雪的美妙,用这样的方式庆祝新年, 是不是有趣又温馨呢!









